
Matica hrvatskih sindikata oštro protiv razjedinjavanja sindikata 
 
Nije vrijeme za podjele! Ključno je očuvati zajedništvo i usmjerenost na zajedničke ciljeve.  
 
Tragom optužbi i učestalih prozivanja sindikata koji ne sudjeluju u prosvjedu koji će se održati 
21. ožujka 2026., Matica hrvatskih sindikata mora reagirati na opetovane pokušaje 
razjedinjavanja sindikalnog pokreta i to u trenutku kada su sindikalne središnjice snažno 
ujedinile radnike javnih službi, državne službe i privatnog sektora u zahtjevima prema Vladi RH 
i poslodavcima.  
 
Kontinuirani pritisak reprezentativnih sindikalnih središnjica po pitanju plaća traje već duže 
vrijeme kroz Gospodarsko - socijalno vijeće, a dodatno je osnažen najavom zajedničkog 
prosvjeda „Hrvatska zajedno za veće plaće i mirovine“ u Zagrebu, 18. travnja 2026. godine. 
Konkretni rezultati naših pritisaka već su vidljivi jer je upravo obvezom zaključka GSV-a za 
ponedjeljak, 23. ožujka 2026. sazvan sastanak tripartitne Radne skupine za politiku plaća. 
Dakle, zahvaljujući zajedničkom djelovanju reprezentativnih sindikalnih središnjica, pitanje 
politike plaća u RH nametnuto je kao prioritetno pitanje, a zaključkom GSV-a prepoznata je 
potreba za sveobuhvatnim pristupom politici plaća koji obuhvaća jačanje kolektivnog 
pregovaranja, analizu učinaka porezne politike, unaprjeđenje transparentnosti sustava 
određivanja plaća, stvorenu dodanu vrijednost, ostvarenu produktivnost i druge relevantne 
ekonomske pokazatelje kao podlogu za pregovore o visini plaća i troškova rada, kao i pitanje 
pravedne raspodjele novostvorene vrijednosti između kapitala i rada. Isto tako, na 282. 
sjednici GSV-a, održanoj 5. ožujka 2026., s ciljem žurnog nastavka pregovora za granske 
kolektivne ugovore za pojedine djelatnosti unutar javnih službi reprezentativne sindikalne 
središnjice otvorile su i pitanje jačanja socijalnog dijaloga u javnim službama. Pregovori za 
granske kolektivne ugovore unutar javnih službi nastavljaju se.  
 
Sve ovo jasno govori u prilog snazi i učincima jedinstvenog djelovanja reprezentativnih 
sindikalnih središnjica i sindikata udruženih u ove središnjice, za stolom ili na ulici. Na 
sastancima s povjerenicima i medijima komuniciraju se zahtjevi prosvjeda od kojih se posebno 
ističu problemi javnih službi te se proziva Vladu za način na koji je završila pregovore za 
osnovicu za plaće u javnim službama. Upravo zahtjeve za funkcionalnim socijalnim dijalogom 
iz kojeg proizlaze kolektivni ugovori koji su rezultat dogovora obje strane, za nastavak 
pregovora za granske kolektivne ugovore, za suzbijanje korupcije radi koje Hrvatska godišnje 
gubi milijarde eura, a time neposredno i javne službe i državna služba, sindikalne središnjice 
su jasno i nedvosmisleno artikulirale kao sadržaj prosvjeda „Hrvatska zajedno za veće plaće i 
mirovine“.  
 
Budući da zajednički prosvjed triju središnjica i Sindikata umirovljenika Hrvatske (SUH) 
obuhvaća ključne probleme javnih službi i državne službe te da su u njegovu pripremu uloženi 
značajni organizacijski i ljudski resursi, smatramo kako je u ovom trenutku važno očuvati snagu 
i usmjerenost članstva. U interesu je sindikalne solidarnosti i učinkovitosti djelovanja usmjeriti 
napore prema jedinstvenom nastupu svih sindikata u travnju, kako bi se izbjeglo rasipanje 
energije i resursa te poslala jasna i snažna poruka zajedništva, umjesto dojma razjedinjenosti 
koji bi mogao ići u prilog drugoj strani. 
 



Uoči organizacije prosvjeda „Hrvatska zajedno za veće plaće i mirovine“, držimo kako ovo nije 
trenutak za podjele. Ne smijemo podleći podjelama i ne smijemo dopustiti da se efikasne 
zajedničke aktivnosti i jedinstvo sindikata u najavi zajedničkog prosvjeda razvodnjavaju i slabe 
na bilo koji način. U ovoj borbi ključno je očuvati zajedništvo i usmjerenost na zajedničke 
ciljeve.  
 
Stoga još jednom pozivamo sve sindikate na koordinirano i solidarno djelovanje 18. travnja 
2026. na Trgu bana Josipa Jelačića u Zagrebu gdje ćemo snažno poručiti da je Hrvatska zajedno 
digla glas za veće plaće i mirovine! 
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